

通讯员 方樵 邵艺 小怙 快报记者 安莹在虎踞路为你报道

# 兔年炸出6个重污染天,其中除夕夜最重,环保部门呼吁—— 春节放烟花,请大家悠着点

当你知道最严重的污染天气是除夕夜,你还会疯狂燃放烟花爆竹吗?前天南京首次公布的过去4年PM2.5数据显示,2011年PM2.5浓度最高值在除夕至初一,原因就是烟花爆竹燃放。从明年1月18日开始,南京六城区烟花爆竹开售,南京市环保部门倡议春节时请适度燃放,如果不节制不规范,龙年春节期间的空气质量恐怕依旧会“在劫难逃”。

南京一位不愿意透露姓名的环保专家对此感到忧心忡忡,“怎么销售点和品种又比上年增加呢?这意味着燃放的数量将更多,难道还嫌南京不够脏吗?”

记者从南京市环境监测中心站了解到,今年上半年南京共有13个重污染天,其中因春节期间燃放烟花爆竹造成的就有6天,占了近一半。不仅南京,全国大部分地区都未能幸免,特别是除夕夜19时至22时、正月初一零时至2时,很多城市的监测结果都显示此时的空气质量最差。

环保专家告诉记者,近年来,烟花、沙尘暴和焚烧秸秆已经成为南京空气质量季节性污染时段的主因。这种阶段性空气质量的一落千丈,就像是急性肠炎,来势汹汹且后果很严重,往往都是从良好甚至优秀直接跌入重度污染。此外,密集燃放过程中产生二氧化硫、重金属等有害气体,对人体的呼吸系统、神经系统和心血管系统有损害。

既要照顾大家的节日情绪,又要留住我们的蓝天,南京环保部门昨天发出倡议,请市民尽量不要在市区燃放,同时呼吁其他职能部门能够出台一些规范性的文件,引导市民选择一些污染较小的、火力较弱、炸后残留较少的环保型烟花,在便于空气污染物扩散的郊区开阔地设置几个集中燃放点,定时定点“集体狂欢”。有条件的区县、企事业单位和社会团体可以在除夕、元宵节这样的节日当天,通过举办集中的大型焰火晚会,既烘托节日氛围让市民过了瘾,又减少了连续污染天气和噪声对市民身心健康的危害。

至优秀直接跌入重度污染。此外,密集燃放过程中产生二氧化硫、重金属等有害气体,对人体的呼吸系统、神经系统和心血管系统有损害。

快报记者 马乐乐在大光路为你报道

## 102套退房只卖出6套

空荡荡的摇号大厅里,只来了十来名购房者,102套退房只卖出6套,12月份的退房摇号活动虽然比前两个月多成交了几套,但仍然难掩退房活动的冷清。

加上前期未售出的退房,12月份的退房数量达到102套,创下了今年退房数量的新高。虽然退房数量多,但是在楼市普遍降价的背景下,绝大多数房源的价格并没有吸引力。到昨天上午为止,这批退房中共有6套有人报名,碧瑶花园和万裕龙庭水岸各有1套退房,有两人同时报名,其余4套都只有1人报名。

碧瑶花园的这套退房单价21696元/平方米,比在售价便宜了2000元/平方米。“价格还算可以,我是用来自住的,只要总价能接受,不在意后面是涨是跌了。”购房者倪女士表示。而万裕龙庭水岸的这套退房单价7974元/平方米,这个价格在附近地区并无多少优势,“幸运中签”的购房者张先生表情也比较平静,他也认为

这个价格不算便宜,自己主要是对这个楼盘比较感兴趣,对这套房源的位置也比较满意,才决定参加摇号的。

南京市住建委房管局住房管理科副科长傅晓燕说,12月退房数量比较多,其中有一些房源价格具有一定的优势,因此受到购房者的关注也在情理之中。她同时介绍说,明年1月28日因为在春节期间,所以1月份的退房摇号活动取消,这样2012年首场退房摇号活动将与2月份合并,放在2月28日举行。



海南房展 25%折扣  
性价比非常高  
热销300套 先到先得  
一线海景 温泉洋房  
84720526 84763888

## 实在是高

昨天,参观者在66层楼的高处欣赏书画艺术精品。当天,主题为《胜似春光》中国当代艺术家邀请展在新百主楼66层展出,被戏称为高空中的艺术展,与其他艺术展不同的是参观者既可以欣赏到刘灿铭的写经书法、崔进的粉彩仕女图、葛军的创意紫砂组壶“竹林七贤”等艺术作品,又可在高空饱览城市的风光。  
快报记者 路军 摄



# 40英寸夏普LCD跌破3000元 5000款特价机热卖 乐购仕生活广场银河店盛大开业 特价促销进入倒计时



等待的时间只剩下最后的48小时,48小时过后,南京市期盼已久的山西路乐购仕生活广场银河店就要盛装亮相了。作为乐购仕投入巨资、耗时数月、精心打造创新型生活广场,它究竟会给消费者怎样的全新感受?会给行业带来什么样的全新发展方向?萦绕在所有人头上的这一系列疑问,48个小时后谜底就将一一揭晓。此外,由乐购仕精心烹制的开业饕餮大餐也将准时鸣锣开席,以“简单直白”为让利规则,携海量促销资源为南京城的消费者带来年终最大的一场电器普惠盛宴。



乐购仕生活广场内景

**震撼**  
最高让利额度达50%

南京山西路乐购仕生活广场作为中国的首家,不但聚集了整个行业的关注目光,也吸引了全城消费者的高度关注。

据了解,早在数月前,乐购仕高层就与各大商品品牌频频会晤,并支付大额现金预付款,积极进行大单采购,为开业盛宴备货,开业期间平均销售价格比平常优惠20%左右,将一举刷新2011年南京家电的最低价格。

在整体采购订单中,特价机高达5000台,较正常销售价优惠30%-50%。对于此次开业庆典,乐购仕同样给予了最高程度的重视,调拨了高达2000万元的开业让利资源,全面让利于消费者。

记者还了解到,除了乐购仕在开业之初积极备货,大幅让利之外,各大品牌厂商也十分看好乐购仕生活广场银河店的开业商机,西门子、索尼、三星、夏普、飞利浦、松下、海尔、海信、美的等数百家中外家电品牌,纷纷在产品资源、促销资源等方面给予乐购仕最大的支持。

乐购仕(中国)总经理范志军表示,希望通过乐购仕生活广场银河店的开业,一举打响乐购仕品牌进入中国的第一枪,同时刷新南京家电低价让利的新纪录。范志军透露,空调、冰洗、彩电、生活电器、厨卫、通讯、电

脑、数码等十大品类的平均价格降幅约为30%-40%,最高降幅更是达到了惊人的50%!

**实惠**  
3C、彩电领衔十大品类抱团打折

本次开业盛宴上,乐购仕生活广场银河店除了准备了充足的特惠商品之外,还将实行普惠制促销,全场十大品类商品均有大幅优惠。3C产品、传统家电毫无争议地成为了这支惠卖大军的绝对主力。

据悉,在3C方面,佳能预计投入60%的礼品与商品资源,宏碁电脑两款热销机型支持乐购仕开业特卖。在彩电方面,即日起至1月4日期间,乐购仕将联合各大主流彩电品牌启动LED平板电视触底风暴,其中24英寸熊猫LED将跌破1000元,40英寸夏普LCD将仅售2999元!

另外,更有1399元MOTO智能手机、960元D&G手表等特卖商品参与乐购仕生活广场银河店本次开业营销活动。

据记者了解,元旦后南京电器业将迎来春节前的销售高峰,各大电器商场促销大战已经打响,可谓是八仙过海各显神通。但是乐购仕生活广场绝对是追求时尚、喜欢简约、注重品质的消费者的不二选择,来乐购仕生活广场除了享受开业超级特惠活动,还可以体验到日本原汁原味的秋叶原文化!



夏普电视



咖啡机



斯迪姆车载安全椅

乐购仕生活广场开业盛宴上,24英寸熊猫LED将跌破1000元,40英寸夏普LCD将仅售2999元。

开业期间乐购仕生活广场很多产品的平均销售价格比平常优惠20%左右,将一举刷新2011年南京家电的最低价格。